Rakamlarimiz 3, 4, 5, 6, 7 ve bunlar iki kere kullanilacak sag ve
sol kutu farklari mutlak degerce en az 2 olmah
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7. numarah kutuda 5 ve 10 numaral kutuda 6 rakami yazilr.

Bunlarin ¢carpimi
5.6 = 30 bulunur.

3 7 6 ) 4

Cevap: E

Eklenen x olsun.
1. sol kefeden sag kefeye 15 gr aktarilirsa
sol (25 + x) gr sag (40 + 15) gr
25+x=40+15
25+x=55

x = 30 gr bulunur.

2. sol kefeden sag kefeye 25 gr aktarilirsa
sol (15 + x) gr sag (40 + 25) gr
15+ x=65

x =50 gr agirliklarda yok.
Cevap: D

Turgut'un findik cuvallari
3.50 +2.20 + 2.5 =150 + 40 + 10 = 200 kg

e Sabri'nin findik guvallari
1.100+1.50+2.10+1.5=100+50 + 20 + 5=175kg
Ikisinin toplam 200 + 175 = 375 kg findigi var
bu 3 esit pargaya bolundugunde 375 : 3 = 125 kg herbirinin
payi

e Turgut'un 200 kg findigi var 200 — 125 = 75 kg (verecek)
e Sabri'nin 175 kg findigi var 175 — 125 = 50 kg (verecek)
Dikkat! Cuvallar bdlunmeyecek.

O halde Emine'nin Turguttan alacaklari 1.50+1.20+1.5 = 75 kg
(3 cuval)

e Sabri'den alacaklari 1.50 = 50 kg (1 ¢uval)

Son durumda Emine'nin 3 + 1 =4 cuval findigi olur.
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI
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4 + 2+ 3+ 4 =13 dondurme gerekir.
Cevap: D

Sekilde x, y ve z'nin yerine 3, 7 ve 9 rakam-
larindan herhangi biri gelir.

Ohaldex+y+z=3+7+9
=19 bulunur.

Cevap: E

Cukurun boyu y cm olsun

r}1,5m
X+ 150
g g
-l X+150 — yu
ycm{
Ohalde x=x+150-y+50

y =200 cm
Cevap: E
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9. Kuguk disk 1 sn'de 45° bir tam donmesini 8 saniyede yapar.

166 | 8
— 160 ' 20 tam tur

Kalan 6 saniye

e Hasan'in ilk iki atisinin toplami 9 olduguna gore bunlar
1-8,2-7,3—-6ve4—5olabilir.

e Baki'nin atiglar sonucu ¢arpimi 21 olacak bunlar 3 ve 7 ol-
mali. O halde Hasan 2 — 7 ve 3 — 6 balonlarini vurmamistir.

Kalan 6 sn'deki gorunumu

I L ) e Buyuk disk 4 sn'de 90° bir tam donmesi 16 saniyedir.
e Hasan'in ikinci atis sonucu ¢arpim iki basamakh tek bir sayi

olmasi i¢in 5 ve 9'dur. Bu durumda Hasan ilk iki atisinda 166 | 16
10 tam tur

4 — 5 vurmamis — 160

Vurulanlar 1, 8, 3,7,5,9 Kalan 6 saniye
Vurulmayanlar 2, 4, 6, 10

Toplami 22 bulunur.

Cevap: C

Ikisini birlestirdigimizde

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: C
8. Sinan'in alabilecegi en dusuk puan ¢ atisininda 1'e denk gel-
mesiyani1+ 1+ 1=3puan
En yuksek puan ise hepsinin 11'e denk gelmesi
11 + 11 + 11 =33 puan
Hedefteki puanlan 3,5, 7, ..., 31, 33 seklinde olur.

Ts=373 111541

= 16 farkl puan alabilir.

Cevap: E
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10. Duzenek 13. Kirmizi = 32, siyah = 16, sari = 8 ve beyaz = 4 puan
KSYKSY ... seklinde ; X
) ) Isabetli Atis | Isabetsiz Atis | Toplam Puan
30 + 10 + 45 = 85 saniyede bir bagsa donmekte
o o Baris 4 2 136
Bu sure icinde herbiri bir defa yanmakta Oguzhan 3 3 62
Umut 5 1 46
e Saat 24.00 ve 07.00 saatleri arasi yanmamakta. Emre 6 _ 36

O halde 17 saat yanmakta bu lambalar
17 x 3600 = 61200 saniye

61200 : 85 = 720 defa tekrarlanmakta her bir lamba 720
defa yanmakta ug¢ toplamda

3.720 = 2160 kez yanar.
Cevap: C

Barig (4 kirmizi)
= 4.2 = 8 puan Oguzhan ve Umut'tan gelmistir.
Puan = 128 olur.
432=128
1
Kirmizi
Oguzhan (Kirmizi, Siyah, Sari)

= 3.2 = 6 puan Baris ve Umut'tan gelmis.

Puan = 56
™ 1 Kirmizi + 1 Siyah + 1 Sari
<
= 32 + 16 + 8 =56
1. 1-2-3-4-5-4-3-2-1-2-3-4-5-4-3-2-1-2-3-3
4-5-4 > Umut (4 Sari, 1 Beyaz)
= y , .
3. lamba 5. kez yandiginda 18 aralik bulunmakta IS = 5.2.= 10 puan Barig ve Oguzhan'dan geldi.
()
08.00'den 08.09'a kadar 9 dakika var. : Puan = 36 olur.
9 x 60 = 540 saniye s  4San+1Beyaz
540:18 =30 saniyede bir yanar. D3 48 + 4 =36
Cevap: C Emre (6 Beyaz)
= 6.2 = 12 puan Barig, Umut ve Oguzhan'dan geldi.
Puan =24
6 beyaz —» 24
12. 6.4 =24 olur
5— 8- : ’
Ali.------z(---: -------- A R AR ()
; Kirmizi Siyah Sar Beyaz
Barig @--------- oo S ® : 5 ! 5 7
5-x ‘ ‘
Cem @ ... H - ® Cevap: D
: X ' 8 -—x
Demir @ --ccoooooo (]
X
Ali=10=5- X + X +8—x
x=13-10
x = 3 metre
Cevap: C




14.

EKOK(12, 18) =36k — 30K gk
5.6k = 30k
86k= + 48k
78k .10=(780) > 710<780<800
J
10
360
360 _30tane »30.35= 1050
~ 36k=36.10= (360, 2
360 _ 594 _
18 = ane — 20.55 =+ 1100
2150 — 780 = [1370 TL Kar
J J
Toplam  Toplam
Satis  Maliyet
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI
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